

#СТАЛИЙ ВПЛИВ
#САМОПІДТРИМУВАНИЙ РОЗВИТОК

ЛАБО РАТОРІЯ СТАЛО СТІ

27

-

30.

04

UKRAINE LAB

для громадських
ініціатив та культури

Херсон

Реєстрація
до 30.03

КОНТАКТИ

[FACEBOOK.COM/UKRAINELAB](https://www.facebook.com/ukrainelab)

UKRAINELAB@MITOST.ORG



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “ІНША ОСВІТА” ТА СПІЛКА MITOST E.V. ЗАПРОШУЮТЬ ПРОФЕСІОНАЛІВ З РІЗНИХ СФЕР ДО УЧАСТІ У П'ЯТОМУ ФОРУМІ “UKRAINELAB: ЛАБОРАТОРІЯ СТАЛОСТІ ДЛЯ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ ТА КУЛЬТУРИ” (27.04.-30.04.2017, ХЕРСОН). МИ СПІЛЬНО ДОСЛІДЖУВАТИМЕМО КОНЦЕПЦІЇ ТА ПІДХОДИ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ І ПРОЕКТІВ, А ТАКОЖ ШУКАТИМЕМО ЕФЕКТИВНІ ІНСТРУМЕНТИ, ЯКІ Б ДОПОМОГЛИ ЗРОБИТИ НАШУ ДІЯЛЬНІСТЬ БІЛЬШ СТІЙКОЮ ТА ЖИТТЄЗДАТНОЮ В ДОВГОТРИВАЛІЙ ПЕРСПЕКТИВІ.

Чому сталий розвиток?

Міждисциплінарність, взаємодія та взаємопідсилення – ключові слова, над якими програма UkraineLab працює з 2015 року задля формування культури сталих і заснованих на цінностях партнерств у сфері громадських, освітніх та культурних ініціатив. Спільно з учасниками мережі UkraineLab ми зрозуміли, що така культура може бути сформована лише за наявності стратегічних орієнтирів, тактичного планування наявних ресурсів і можливостей та (само)свідомості себе як окремого активіста й себе як організації. Спільно з учасниками ми впевнилися, що в якісних стратегічних партнерствах і коаліціях ховається величезний потенціал до соціальних інновацій. На власні очі ми побачили приклади таких “синергетичних вибухів” у нашій мережі. І разом із її членами сформулювали теми сталості та довготривалості проектів в культурній, громадській та освітній сферах як наступний крок розвитку мережі.

Як впливають одноразові короткострокові проекти на місцеві громади, та як можна посилити їхній вплив, якщо ресурси обмежені? Яким є “термін придатності” громадських і культурних ініціатив, та які фактори це визначають? Чому екологічна сталість проектів є важливою для всіх ініціатив та організацій? Нарешті, яким чином можна через короткострокову проектну діяльність акумулювати фінансові та соціальні ресурси, які допоможуть стабілізувати діяльність організації в довгостроковій перспективі? Ці та інші питання формуватимуть порядок денний форуму “**UkraineLab: Лабораторія сталості для громадських ініціатив та культури**”.

Що таке сталий розвиток?

За визначенням Комісії ООН зі сталого розвитку, його метою є задовольняти потреби сучасного суспільства, не ставлячи під загрозу здатність майбутніх поколінь задовольняти свої потреби.

27.04.2017

Відкриття форуму. Знайомство з учасниками та організаціями. Огляд теми сталого розвитку.

- **Передпрограма для ознайомлення з містом**, його ініціативами та знайомства учасників
- **Відкриття форуму за участі спікерів-експертів з теми сталості** та її окремих компонентів (фінансова, організаційна, екологічна сталість)
- **LinkLab: Простір для презентацій** учасниками своїх організацій

28.04.2017

Занурення у вибраний аспект сталості в рамках 4 паралельних робочих груп

(Програма робочих груп включатиме обмінні та тренінгові формати із залученням зовнішніх експертів. Учасники та учасниці обирають одну з робочих груп до початку форуму)

- 1. Фінансова сталість.** Фінансова сталість неприбуткових організацій: Практики та інструменти.
- 2. Соціальна сталість.** Стабільні соціальні структури в громадських проектах та організаціях. Справедливі соціальні відносини та профілактика професійного вигорання активістів. Сталі партнерства та коаліції.
- 3. Екологічна сталість.** Екологія має значення: "Зелені" стандарти для всіх проектів та організацій.
- 4. Сталі структури.** Організаційний розвиток: Які громадські та культурні організації виживатимуть у майбутньому?

Ця концепція є альтернативою до концепції економічного зростання та експансії. Окрім того, сталий розвиток – це міждисциплінарний підхід, який стосується не тільки екології, але всіх основних сфер суспільного життя. Наприклад, на рівні громадянського суспільства та культури під сталим розвитком можна розуміти збалансований тривалий та самопідтримуваний розвиток, який включає фінансову стабільність, стійку та справедливу соціальну структуру спільнот агентів змін, а також виважений екологічний компонент організації будь-яких проектів та заходів.

Згідно класичної теорії, сталий розвиток розглядають у трьох вимірах – екологічному, економічному (фінансовому) та соціальному. USAID пропонує розширену класифікацію сталості громадянського суспільства, яка має базуватися на семи компонентах: **legal environment** (юридична база), **organizational capacity** (організаційна спроможність), **public image** (публічний імідж), **financial viability** (фінансова життєздатність), **advocacy** (адвокація), **service provision** (надавання послуг) та **infrastructure** (інфраструктура).

Програма форуму
(детальна програма форуму
буде опублікована 15 березня)

Форум UkraineLab в Херсоні має стати своєрідною лабораторією сталості. Обговорюючи та випробовуючи різні інструменти і сценарії, ми прагнемо разом з гравцями громадянського суспільства й культури проаналізувати свій "профіль сталості" та сформулювати власний "рецепт довголіття".

29.04.2017

Занурення в аспекти сталого розвитку в 5 тематичних сферах.

(Програма робочих груп включатиме обмінні та тренінгові формати із залученням зовнішніх експертів. Учасники та учасниці обирають одну з робочих груп до початку форуму)

- 1. Сталість та довготривалість освітніх проектів:** Неформальна та інформальна освіта. Синергії з формальної освітою.
- 2. Сталість та довготривалість культурних проектів.** Культура як інструмент для активізації громад.
- 3. Сталість та довготривалість медійних проектів.** Нові моделі функціонування незалежних медіа.
- 4. Сталість та довготривалість проектів у полі соціальних інновацій.** Соціальне підприємництво та інші інновативні гібридні форми для соціального впливу.
- 5. Сталість та довготривалість освітніх проектів для / з внутрішньо переміщеними особами.** Робота з ВПО – що далі?

Першочерговою метою форуму є якісне мережування й обмін досвідом між учасниками. Тому програма створює рівні можливості як для включення їхнього досвіду, так і для експертних думок. Форум поєднує різні формати: ярмарок організацій, робочі групи, практичні майстер-класи, індивідуальне спілкування, експертні розмови тощо. Окремі частини програми відбуватимуться на різних локаціях міста. Програма форуму також буде доповнена вечірніми пропозиціями для продуктивного мережування й гарного настрою.

Участь у форумі

До участі у форумі UkraineLab в Херсоні запрошуємо 80 представників неприбуткових організацій, соціально відповідального бізнесу, освіти, державних структур та сфери медіа, які працюють задля розвитку громадянського суспільства та культури в Україні й шукають ідеї та інструменти для ефективної та сталої діяльності. Цей форум для тих, хто

відчуває потребу поспілкуватися з колегами та вийти за межі звичного кола, щоб перейняти зовнішній досвід;

чітко бачить особисті та організаційні цілі участі у форумі;

цінує якісне рівноправне партнерство та сприймає форум як майданчик для співпраці;

готовий/-а співтворити програму форуму;

зацікавлений/-а в середньо- та довгостроковій перспективі бути активною частиною мережі UkraineLab.

30.04.2017

Інтелектуальний Open Air – обмін результатами та експертні розмови.

- Резюмування основних знахідок та підбиття підсумків форуму
- Експертні розмови на тему сталості та її окремих компонентів
- Закриття форуму

Щоб взяти участь у форумі,
потрібно до 30 березня заповнити заявку за **посиланням**,
а також перерахувати організаційний внесок в розмірі 200 грн
(у разі відмови від участі внесок не повертається).

Учасниками/цями форуму стануть ті перші 80 осіб, які зареєструються на участь у форумі та вчасно сплатять організаційний внесок.

Фінансові умови участі

Організатори забезпечують учасникам/цям проживання та харчування протягом чотирьох днів форуму, насичену навчальну та культурну програму, а також всі супровідні навчальні матеріали. Транспортні витрати учасники/ці покривають самостійно.

В разі скрутної фінансової ситуації потенційні учасники/ці форуму можуть подати заявку на звільнення від організаційного внеску **за цим посиланням**. Перевага надаватиметься постійним членам і членкиням мережі, а також потенційним учасникам/цям із переконливою мотивацією та об'єктивною неспроможністю самостійно покрити організаційний внесок.

Що таке UkraineLab

UkraineLab – це міждисциплінарна та міжсекторна мережа для агентів змін і мозковий центр, де народжуються інновативні рішення для громадянського суспільства й культури України. За два роки діяльності програми до мережі

приєдналися близько 300 професіоналів та агентів змін з України та інших країн Європи, було проведено 4 форуми та підтримано близько 50 мобільностей між учасниками мережі.

У 2017 році програма UkraineLab складатиметься з двох форумів та програми мобільностей для учасників мережі. На першому форумі в Херсоні ми заглибимося в тему сталості. Завершальний форум програми UkraineLab відбудеться у вересні в Івано-Франківську і створить платформу для зустрічі професіоналів з мереж UkraineLab та Social Impact Days задля практичного дослідження інноваційних екосистем та потенціалу ревіталізаційних проектів для міст України.

Про організаторів

З українського боку програму UkraineLab реалізує громадська організація **«Інша Освіта»**, яка створює, випробовує та поширює найкращі практики альтернативних форм освіти, передусім, неформальної, та працює над становленням культури холістичного навчання. Партнером форуму з німецького боку є спілка **«MitOst»**, яка вже 15 років поспіль розвиває різноманітну та відкриту мережу Центральної, Східної та Південної Європи зі своїми східними сусідами. Форум UkraineLab реалізується в рамках проекту **«Діалог заради змін»** за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини.

ЗА ПІДТРИМКИ:



Federal Foreign Office

Robert Bosch Stiftung

РЕАЛІЗУЄТЬСЯ:

MitOst



В РАМКАХ:

